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שם: 




נושא הדף: גמרא, מסכת סוכה, דף לב עב- לג עא: מבחן

לכיתות:ז-ח

מאת: יהודה שקלנובסקי


· יש לענות על השאלות בצד השני של הדף

סוגיה א

1. מהן שתי השיטות שמביאה הגמרא למדידת אורכו המינימאלי של הלולב?
סוגיה ב
"שעור הדס וערבה שלשה ולולב ארבעה. ר' טרפון אומר באמה בת חמישה טפחים"
2. כיצד הבין רבא את דברי ר' טרפון? 
3. מדוע הגמרא לא קיבלה את הסברו של רבא?
4. א. כיצד מסביר רבין את דברי ר' טרפון? (ההסבר השלישי בסוגיא) 
ב. מהו גודלו של ההדס לפי הסבר זה?
5. הגמרא כותבת "קשיא דשמואל אדשמואל". מהי הסתירה שיש בדברי שמואל, לפי הסברו של רבין? (דייק בדבריך!)
6. כיצד מתרצת הגמרא את הסתירה לפי דברי רבין?
סוגיה ג
7. כתוב והסבר מהם שני התנאים לזיהוי ההדס.
8. "הדס עבות" – מהן שתי השיטות שמביאה הגמרא בצורת עלי ההדס?
9. כותבת הגמרא: "רב אחא בריה דרבא מהדר אתרי וחד הואיל ונפיק מפומיה דרב כהנא". הסבר את הדברים.
10. כותבת הגמרא: "ת"ר נשרו רוב עליו ונשתיירו בו מיעוט כשר ובלבד שתהא עבותו קיימת".
1. מהי הבעיה שיש במשפט זה? 

2. כיצד מתרצת הגמרא את הבעיה שבמשפט?
שאלת בונוס (5 נקודות)

חשוב: 
מה יהיה הדין בהדס משולש שנשר עלה אחד מכל שלשה? 

הבא ראיה מהגמרא שלמדנו.

בהצלחה רבה!

